

8名少年郎 要坐“鲲鹏”上大学

青岛8名高考生被空军航空大学录取 他们将坐运-20去报到

2022年,学子乘坐运-20上大学。
空军在线供图

近日,青岛市2024年空军航空大学录取通知书颁发仪式在市招生考试院举行。今年,来自青岛一中、青岛十七中、平度一中、西海岸新区二中、西海岸新区胶南一中、胶州一中、平度东方滨河中学的8名学子凭借过硬的身体素质、良好的心理素质和优异的文化课成绩,被空军航空大学录取为空军飞行学员。再过几天,这8名青岛学子将乘坐“鲲鹏”(运-20别称)前往空军航空大学报到,正式开启蓝天追梦之旅。



青岛一中 徐珍林 希望早日驾驶飞机

青岛一中学生徐珍林近日收到了空军航空大学的录取通知书,在接受记者采访时,他分享了自己的喜悦与激动之情。“肯定是非常高兴,而且非常激动。”徐珍林坦言,为了实现这一目标,在学习之外他还付出了很多的努力。

上高三时,徐珍林在第一次模拟考试中并未取得理想的成绩,但他并未气馁,而是在课余时间进行针对性补习,最终在高考中取得了明显的进步。除了学习,空军招飞对身体和体能也有严格的要求。徐珍林在紧张的学习之余坚持锻炼,以保持良好的状态,后续体检也非常严格,父母的支持、同学的鼓励、老师的帮助以及成为飞行员的梦想支撑着他坚持下去,让他最终顺利通过了体检。

谈及为何选择成为飞行员,徐珍林说,“我从小就对军事感兴趣,学校空军招飞宣讲,让我认识到成为飞行员并非遥不可及的梦想,这激发了我参加空军招飞的决心。”在被录取后,徐珍林计划在空军航空大学努力学习,积极锻炼,希望早日能够驾驶飞机翱翔蓝天。

青岛一中 王勃涵 立志从戎翱翔蓝天

“高考就要拼一拼,既然如此,为什么不全力以赴挑战自己?我选择了自己真正想要的。”青岛一中的王勃涵说,他参加了空军招飞宣讲活动并确定了自己的奋斗方向,最终成功被空军航空大学录取。王勃涵说,“在追求梦想的路上,不仅需要优异的学习成

绩,还需要面对飞行员选拔过程中的严格考验。”王勃涵深知这两方面对他来说都是挑战,为能够实现自己的梦想,他合理安排学习时间,确保有足够的时间准备考试,他积极参加体育锻炼,通过运动来增强身体素质,同时也注意避免过度疲劳,严格限制使用手机的时间。

王勃涵始终坚定地走在追求梦想的道路上,从未有过放弃的念头。他要求自己,一旦开始做某件事情就应该坚持到底,不能半途而废。他的这种不屈不挠的精神和坚定决心,让他在面对困难和挑战时总能勇往直前。面对即将到来的大学生活,目前他正加强体能训练,以便能更好地适应大学的学习。

青岛十七中 王紫木 有了目标奋力直追

“因为他爸爸曾是一名海军战士,所以他从小就有了从军梦想。”王紫木的母亲李女士告诉记者,为了能像父亲一样成为一名合格的军人,王紫木付出了很多,最后以570分的成绩考入空军航空大学。

王紫木告诉记者,为能成为空军飞行员,他的高考成绩较之前的模拟考试有了很大的进步。“语文和英语都在130分以上,进步最大的是数学,有了质的跨越。”李女士告诉记者,高考前,王紫木给自己确定了目标后便开始奋力直追。“他很喜欢阅读,这也让他在这次高考中有了明显的进步。”李女士说。

王紫木说,“想成为一名飞行员,身体素质要过硬。能收到录取通知书,我真的很激动。但高兴的同时,我也要为接下来的挑战做好准备。”在王紫木的微信朋友圈里,记者看到

他经常分享自己的骑行装备和打卡地。“我很喜欢骑行,这也是我从小练到大的一个项目。尤其是在高考前,压力大了,我就骑车出去走走,回来又能重整旗鼓投入学习中。”王紫木说,他也通过骑行来给身体“充电”,面对即将到来的大学生活,他希望以充分的准备来迎接挑战。

平度一中 郭浩建 为梦想保护好眼睛

“一直以来我就很钦佩军人身上的责任感和勇于担当的精神,这让我很早就有了参军的想法。”郭浩建告诉记者,他听说空军招飞体检对视力要求严格,为了能够实现梦想,早日翱翔蓝天,所以他格外注意保护自己的眼睛。今年,在空军航空大学到学校招飞时,郭浩建毫不犹豫地报了名。“平度一中的校训是励志、求真、感恩、报国,是学校把爱国情怀深扎在我心中,我希望能够通过实现自我价值,为祖国贡献自己的一份力量。”郭浩建说。

郭浩建介绍,报考空军航空大学,首先高考成绩要达到山东省2024年高考特殊类型招生控制线,而郭浩建今年的高考成绩为561分,他报考的是空军航空大学航空飞行与指挥专业,该校是我国唯一一所培养飞行人才为主体,航空飞行指挥与航空工程技术专业兼容的综合性军事高等学府。

“想要报考空军飞行员,一定要好好保护自己的眼睛。”郭浩建说,最重要的就是眼睛检查,按空军招飞标准“C”型视力检查表,要求双眼的裸眼视力均为0.8以上,未做过视力矫治手术,未佩戴过角膜塑形镜,无色盲、色弱、斜视等。对于未来,郭浩建认为,自己一定能够以乐观的心态、谨慎的态度,在军营中展现属于自己的青春色彩。

他们还要经历严格训练

2022年,空军航空大学派运-20接学子报到,我市共有4名学子获此殊荣,今年,青岛又有8名学子被该校录取。据了解,他们将于7月31日—8月1日抵达济南,集中后乘坐运-20前往位于长春的空军航空大学,接受3个月考察。此后,他们还要在严格的训练和学习中度过4年时光,如果能顺利毕业并通过考核,将有可能成为一名空军飞行员。

空军航空大学是中国人民解放军飞行人才培养的主阵地,是军队“2110工程”重点建设院校、一类本科院校,被誉为“飞行员的摇篮”“航天员的摇篮”和“英雄的摇篮”,建校70多年来,先后培养14万余名军事航空人才,其中飞行学员7万余名,涌现出“战斗英雄”王海、张积慧,“试飞英雄”李中华,“航天英雄”杨利伟,女航天员刘洋等一大批英雄模范人物。据介绍,自1988年空军通过高考招收飞行学员以来,青岛市共有217名志存高远、素质过硬、品学兼优的考生被录取为空军飞行学员。胸怀凌云壮志,不负少年时。为每一位奔赴军营的学子点赞,祝他们在军营中能够展现属于他们的青春力量。

歼-20“飞”进录取通知书

在采访中,记者还看到了今年新款的空军航空大学录取通知书。录取通知书以“空军蓝”为主色调,轻轻打开录取通知书,几架歼-20的立体模型映入眼帘,预示着学子离实现自己的梦想更近一步。此外,录取通知书内页印有学校办学理念——“励志空天、追求卓越”。录取通知书里还有印着空军航空大学校徽的中性笔、记事本和书签等,代表着学校对学子的祝福与期许。

本版撰稿 观海新闻/青岛早报记者 钟尚蕾 实习生 刘胜楠 图片(除署名外)由受访人提供